

GENERAL AGREEMENT  
ON TARIFFS AND  
TRADE

ACCORD GENERAL SUR  
LES TARIFS DOUANIERS  
ET LE COMMERCE

RESTRICTED  
LIMITED C  
GATT/CP.4/3 Add.2  
20 February 1950  
ORIGINAL :  
ENGLISH/FRENCH

Contracting Parties  
Fourth Session

FOURTH PROTOCOL OF RECTIFICATIONS  
QUATRIEME PROTOCOLE DE RECTIFICATION

Addendum

SCHEDULE XXIV - FINLAND

Item ex 12-017

The word "kg" in the center  
column should be in parenthesis

Item ex 15-028

Insert in the center column:  
"kg"

Item 37-002

The first line should read:

"Bags weighing more than 0.5kg  
net,"

Item 48-052

The heading should read:

"Lace, lace tissues and tulle:"

Item 49-008

Insert in the center column:

"p. kg"

Item ex 50-013

Insert in the center column of  
the second of these two items:

"kg",

LISTE XXIV - FINLANDE

Position ex 12-017

Le mot "kg" dans la colonne du  
milieu doit être entre parenthèses

Note relative aux positions  
ex 22-005 et ex 22-007

La septième ligne doit se lire:

"..et accompagnés d'un certificat"

Position 63-129

La désignation doit se lire:

"en fonte non malléable"

Position 63-158

A la première ligne, supprimer  
l'accent sur le mot

"a"

Note relative aux positions  
72-013 et 72-014

Supprimer les mots "et parties"  
aux huitième et neuvième lignes.

Position 77-008

La désignation doit se lire:

"..de prise de vues"

Position 79-015

Insérer dans la colonne du  
milieu les mots:

"p. kg"

